



В следственном управлении СК России по Орловской области подведены итоги первого этапа конкурса рисунка «Вместе – дружная семья»



В следственном управлении СК России по Орловской области подведены итоги первого этапа конкурса рисунка «Вместе – дружная семья» среди воспитанников подшефных детских учреждений, посвященного 10-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации. Конкурс проводился в целях повышения правосознания юных граждан, воспитания уважительного отношения к сотрудникам правопорядка, а также популяризации профессии следователя и формирования у детей и подростков интереса к следственной работе.

В первом этапе конкурса приняли участие воспитанники Некрасовской школы-интерната, с которым ведомство активно в различных формах взаимодействует на протяжении длительного периода. Ребята подготовили работы, выполненные в различных стилях исполнения, проявив оригинальность и творческий подход



Работы победителей первого этапа направлены в управление воспитательной работы СК России для последующего участия во втором этапе указанного конкурса.

Изображения



01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1625421>